ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Әтнә муниципаль районы

Олы Мәңгәр авыл жирлеге Советы

422756, ТР Әтнә муниципаль районы, Олы Мәңгәр авылы, Совет урамы, 8 тел. 34-6-25



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Совет Большеменгерского сельского поселения Атнинского муниципального района

422756, РТ, Атнинский муниципальный район, село Большой Менгер, улица Советская, 8 тел. 34-6-25

Решение № 81

с. Большой Менгер

27.10.2023 г.

Об отмене Положения о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Большеменгерское сельское поселение» Атнинского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления» утвержденное решением Совета Большеменгерского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан №54 от 22.08.2017 года.

. В соответствии с Федеральным законом от 16.12.2019 года №432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» и протестом прокуратуры Атнинского района от 18.08.2023 г. № 02-08-02-2023/Прдп267-23, Совет Большеменгерского сельского поселения Атнинского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Отменить Положение о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Большеменгерское сельское поселение» Атнинского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления» утвержденное решением Совета Большеменгерского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан от 22.08.2017 года №54 (с изменениями от 09.03.2020 г. № 128, от 11.09.2020 г. № 139).
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (<u>www.pravo.tatarstan.ru</u>) и на официальном сайте Атнинского муниципального района (www.atnya.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большеменгерского сельского поселения

Атнинского муниципального района

Республики Татарстан!! Энгөр

Филатова Ф.Ф.